

Odpowiedzi na pytania

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2021 r., poz. 1129 ze zm.), informuje, iż otrzymał od Wykonawcy zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji na: **Dostawa komputerów przenośnych oraz stacjonarnych w ramach projektu pn. „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR”**

Zamawiający cytuje pytania i udziela odpowiedzi na złożone zapytania:

Pytanie 1 :

W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 11 Pro Education dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo? Firma Microsoft udostępniła dokument uprawniający tzw. „LOE” dla Ministerstwa Administracji i Cyfryzacji (15568B), w którym informuje, że przyznany został wyjątek na wykorzystanie przez Gminy w ramach programu społecznego urządzeń, które umożliwią uczniom zdalne uczenie oraz użytek osobisty. Ponadto firma Microsoft udostępnia adres email na który można kierować zapytanie w sprawie możliwości wykorzystania licencji edukacyjnych w projekcie "Granty PPGR": edukacja@microsoft.com.

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie systemu operacyjnego Windows 11 Pro Education.

Pytanie 2 :

Czy Zamawiający w pozycji Komputer przenośny z systemem operacyjnym – 158 kpl., wyrazi zgodę na załączenie do oferty wydruku z testu Sysmark 2018 dla zaoferowanego procesora, jeżeli na wskazanej stronie internetowej:

https://results.bapco.com/charts/facet/SYSmark_2018/cpu/all/notebook nie ma dla niego wyniku?

Odpowiedź 2:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody.


WÓJT
Piotr Kuroszczyk